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EXTRATO DE ITEM DA ATA DA REUNIÃO 

DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

REALIZADA EM 21 DE MARÇO DE 2024 

 

Na qualidade de secretário da reunião do Conselho de Administração da Multiner S.A. 

(“Companhia”), realizada em 21 de março de 2024, às 09h30min., na sede social da Companhia, 

localizada na Rua Leopoldo Couto de Magalhães, nº 758, 15º andar, Edifício New Century, 

Itaim Bibi, na Cidade e Estado de São Paulo, CEP 04.542-000, com a presença da totalidade 

dos membros em exercício do Conselho de Administração e registradas as presenças do Diretor 

Presidente, o Sr. Tobias Reis Monteiro, do Diretor de Relações com Investidores, o Sr. Emiliano 

F. Stipanicic Spyer, do Diretor Técnico Gabriel Freitas Moreira da Silva. Estiveram presentes, 

a Sra. Carolina Andrade Cassim, da equipe de controladoria da Companhia. Registradas ainda 

as presenças dos Srs. Vinícius Rego, Luciano Sousa e Igor Fernandes representantes da 

PricewaterhouseCoopers Auditores Independentes ("PwC"). Em relação à deliberação do item 

“I.i” da Ordem do Dia, CERTIFICO que foi deliberado, conforme redação abaixo: 

 

“Com relação ao item “I.i” da Ordem do Dia, após as apresentações e esclarecimentos 

realizados pela Diretoria da Companhia e sua equipe de controladoria e pelos representantes 

da PwC, os Srs. Conselheiros, apreciaram as contas dos Administradores e examinaram o 

Relatório da Administração e as Demonstrações Financeiras da Companhia, acompanhadas 

das respectivas notas explicativas, do relatório dos auditores independentes emitido pela PwC, 

conforme disposto na Lei 6.404/76 (“Lei das S.A.”), e no artigo 16, alínea “i” do Estatuto 

Social da Companhia, todos relativos ao exercício findo em 31 de dezembro de 2023. Em 

seguida, o Conselho de Administração, por unanimidade, manifestou-se favoravelmente 

quanto à submissão à Assembleia Geral da Companhia, aprovando, nos termos do artigo 16, 

alínea “e” do estatuto social da Companhia, a convocação da Assembleia Geral Ordinária da 

Companhia referente ao exercício social findo em 2023, para fins do artigo 132 da Lei das 

S.A., bem como autorizou a divulgação ao mercado. 

 

Foram registradas as manifestações em apartado dos Srs. Conselheiros para a matéria 

constante no item “I.i” da ordem do dia desta RCA, que serão arquivadas na sede da 

Companhia em conjunto com esta ata.” 

 

Nada mais, lavrou-se a presente ata.  
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Presente a totalidade dos membros do Conselho de Administração e apostas as assinaturas dos 

senhores(a) Conselheiros(a): Sra. Chiara Sonego Bolognesi Gargano, Srs. Rodrigo de Carvalho 

Pinto Bueno, Alessandro Di Domenico, Carlos Alberto Zachert e Eduardo Badyr Donni. Mesa: 

Rodrigo de Carvalho Pinto Bueno, Presidente; Walter Roberto Plaza Junior, Secretário.  

 

Certifico que a deliberação acima foi extraída e é cópia fiel da deliberação tomada na 

ata lavrada em livro próprio. 

 

São Paulo, 21 de março de 2024. 

 

________________________________ 

Walter Roberto Plaza Junior 

Secretário 
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